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                                                        Estado  do Rio Grande do Sul 
              Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca                                                                      

28 de Dezembro, 3855 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 10 DE 

ABRIL DE 2018. Presidida pelo Vereador, José Altair Neugbauer e Silva, Secretariado pelo Vereador 

Márcio Luís Jaskulski. Às 19 horas e 40 minutos havendo número regimental, foram abertos os 

trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Fabiano Ávila da Rocha, 

Helio José Langhanz, Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Luiz Carlos Westphal Dummer, Sérgio Luís 

Bueno de Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da Quinquagésima Quinta  Sessão 

Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação da Ata: Aprovada por todos os Vereadores. Leitura das 

correspondências recebidas pela Câmara. Leitura do ofício nº 099/2018, oriundo do Poder Executivo. 

Leitura do ofício nº 100/2018, oriundo do Poder Executivo.  Dando continuidade passou se a-----------

------------------------------------------------------ORDEM DO DIA----------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Leitura do Projeto de Resolução nº 02/2018, autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no 

valor de R$10.000,00. A Presidência encaminha o Projeto de Resolução nº02/2018 à Comissão de 

Orçamento Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2018, que dispõe sobre a regulamentação no âmbito municipal a aplicação do artigo 55, inciso 

VI e artigo 56, inciso II da Lei Federal 8.666/93, obrigando a utilização do seguro garantia de 

execução de contratos Públicos de obras e de fornecimento de bens ou de serviços, denominando 

essa modalidade e aplicação da Lei, como Seguro Anti Corrupção – SAC,  e dá outras providências. 

A Presidência encaminha o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2018 à Comissão de Constituição, 

Cidadania e Redação Final para sua análise. Leitura do Ofício nº 082/2018, oriundo do Poder 

Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 010/2018, que altera o nome da Secretaria e Cria o 

cargo de Secretário. A Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 010/2018 à Comissão de 

Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do Ofício nº 103/2018, oriundo do 

Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 011/2018, que autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público de servidor para a Secretaria Municipal da Assistência Social- 

CRASA Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 011/2018 à Comissão de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo para sua análise. Leitura do pedido de Indicação nº 54/2018, de autoria do 

Vereador José Altair, onde pede apoio do plenário. Indicação nº 54/2018, apoiada por todos os 

Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 55/2018 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o 

apoio do plenário.  Indicação nº 55/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 
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indicação nº 56/2018 de autoria do Vereador Márcio, onde pede o apoio do plenário.  Indicação nº 

56/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 57/2018 de autoria 

do Vereador  Márcio, onde pede o apoio do plenário. Indicação nº 57/2018, apoiada por todos os 

Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 58/2018 de autoria do Vereador Cylon , onde pede o 

apoio do plenário. Indicação nº 58/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

indicação nº 59/2018 de autoria do Vereador Cylon, onde pede o apoio do plenário. Indicação nº 

59/2018, apoiada por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 60/2018 de autoria 

do Vereador Cylon, onde pede o apoio do plenário. Indicação nº 60/2018, apoiada por todos os 

Vereadores. Leitura do pedido de indicação nº 61/2018 de autoria do Vereador José Altair, onde 

pede o apoio do plenário. Indicação nº 61/2018, apoiada por todos os Vereadores. Votação do 

pedido de Informação nº 11/2018, de autoria do Vereador Vino. Aprovado por todos os 

Vereadores. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia passamos ao-----------------

---------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE---------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vereador Márcio se manifestou: “Boa noite senhor Presidente, colegas Vereadores, 

comunidade que nos assistem as indicações hoje já foram três que é o limite, mas quero 

solicitar aqui também. (parte inaudível).“ Vereador Vino se manifestou: “Retornar os 

comentários primeiramente quero cumprimentar ao Presidente, Secretário, colegas 

Vereadores, comunidade e agradecer ao Vereador Presidente da Câmara José Altair 

Neugbauer e Silva pela sua presença no campeonato praiano com seus colegas os lobos 

aventureiros que tiveram lá fazendo uma brilhante apresentação era dezessete motos que se 

apresentaram lá o público ficou muito na expectativa e gostaram muito, esperamos que volte e 

fizemos também um amistoso com associação esportiva Grêmio de São Braz que foi muito 

divertido meio dia um churrasco de tarde apresentação dos motoqueiros, então foi mais uma 

inovação que aconteceu na Prainha de São Braz a gente agradece  o Vereador por 

encaminhar junto com seus colegas para que esse evento acontecesse lá, em meio de vários 

pedidos hoje até deixei de fazer uns pedidos Vereadores fizeram vários pedidos eu tenho 

vários pedidos de indicação feitos que ainda não foram atendidos e a gente vê por ai que as 

estradas do nosso município estão péssimas, isso eu já vinha falando desde janeiro, enquanto 

o tempo estava seco dava bem para arrumar as estradas colocar cascalho, ficaram 

aventurando e não se deram por conta que as chuvas estavam chegando que poderia dar 

problemas, os problemas estão ai até o Vereador Márcio tinha feito o pedido lá na estrada do 

seu Ordi Bierhals me lembro muito bem que na época do outro governo era muito pedida 

aquela estrada Prefeito Ervino abriu aquela estrada até lá em baixo para que aquele morador 
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Adelson Bierhals e suas crianças pudessem o ônibus buscar em casa. Então pelo que se sabe 

agora esse ano o ônibus na o entrou lá ainda. Então é lamentável as crianças tem que 

caminhar a pé estradas que foram abertas que agora é só a manutenção e não estão 

conseguindo fazer a manutenção isso é lamentável. Roçagem se vê só dos colonos, vários 

lugares que eu passei nas estradas se vê só roçagem aonde os colonos pegaram a foice e 

roçaram não sie onde está a roçadeira o que está acontecendo porque não estão roçando as 

beiras de estradas que o mato está tomando conta das estradas e as pontes sendo a maioria 

sendo colocado terra em cima para tapar os buracos essas pontes estão apodrecendo tudo, 

não sei como é que vai ser o transporte para escoar essa safra esse ano, porque tem várias 

entradas de casas eu não fiz pedidos aqui, mas algumas pessoas que eu lembro agora que me 

falaram o Nivaldo Vegner também seu Chico Bilhalva, também está péssimas a estrada 

entradas para tirar o fumo dali. Então tem vários colonos ai que estão com as estradas em 

péssimas condições e a gente não vê carregar cascalho. Também meus guris pegaram a pá 

nas costas para o fim de semana para que o pessoal conseguisse chegar até o Praiano, não 

só o Praiano, mas o povo que transita naquela estrada estava muito ruim a estrada que não 

tinha condições, ai fomos tapar de pá mesmo o estado que está as estradas, época de chuva 

está chegando e não sei o que vai ser desse inverno se for um inverno chuvoso, mas a gente 

se preocupa mais é com essas pontes porque tem pontes ai bastante podre por baixo não sei 

como é que não caiu ainda o ônibus dentro dessas pontes ai que estão tudo podre por baixo 

eu vi alguns consertos de algumas pontes ai que ficou lamentável só colocado trilhos por cima 

daquelas planchas podres e eu não sei até quando vai aguentar esses trilhos porque não vai 

segurar pregos dentro dessas planchas podres, bem ligeiro vai saltar para cima os pregos vai 

furar pneu vai até alavancar debaixo de um carro  de um ônibus que possa dar um grande 

dano ai aos nossos contribuintes do município. Deixei de fazer os pedidos hoje porque vi que 

os colegas Vereadores fizeram vários, então esperamos que a gente sabe que serviço tem 

bastante, mas a gente espera que seja colocado cascalho nessas estradas o que falta mesmo 

é cascalho, a gente vê as estradas que estavam desde o tempo do Nelino que foi 

encascalhado tem até hoje cascalho só que agora está se terminando o cascalho devido a 

várias patrolagens desde aquela época que o cascalho vai assumindo com as chuvas. Então 

quero desejar aqui aos nossos amigos da Chuvisca e arredores uma semana abençoada se 

Deus quiser terça-feira estaremos aqui de volta com mais uma sessão, muito obrigado.” 

Vereador  Cylon se manifestou: “Meu boa noite Presidente, colegas Vereadores, a 

comunidade que nos assiste do Guaraxaim da Serra ali que veio aqui diretor do Guaraxaim. 

Em primeiro lugar quero parabenizar as equipes do América o Arce, o Força Jovem e o Lázio 
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que fizeram o último jogo de encerramento aqui do Praiano aqui do Praiano, campeonato de 

areia aqui da Chuvisca Praiano ia ser na beira da água, mas como é na Chuvisca parabenizo 

as equipes todas as equipes que participaram também mas parabenizo todas as equipes que 

participaram desse campeonato aqui e os tratores a minha preocupação é dos tratores, falei e 

fiz os pedidos das estradas e tem agricultura que está deixando muito a desejar  eu já falei com 

o Secretário a tempo já que na Costa do Sutil tem umas vinte pessoas que já pagaram a hora 

de trator está com mais de mês tem gente com quase dois meses pagos lá e o trator não 

chegar lá e já era para estar a aveia grande e não conseguiram planta aveia para cultivo do 

seu fumo, está atrasando depois começa chover de novo como eles vão chegar se atrasou 

nesse tempo agora que tem pouco serviço que fará no mês de agosto que tem que plantar 

esses fumos ai de certo não vai ter trator eu falei com o Secretário ele disse que agora já está 

faltando operador, mas quando tinha operador porque não fizeram o serviço, Vanderlei teve 

aqui já está fazendo quinze dias já fazia mais de mês que hoje ele me disse falei com o 

Secretário ontem, ele disse Vanderlei já me ligou bem brabo mas com toda razão fazia trinta  

poucos dias o trator e não lá na casa dele ainda. Na minha região tem uns vinte moradores que 

estão com as horas todas atrasadas tudo mais de mês que estão para e espero que na 

semana que vem que ele mande os tratores para aquela região lá que não é só a nossa região 

que está atrasada todo município está atrasado e as estradas a água que está na estrada perto 

do seu Dorival Moura ali tem que ia convidar o Vereador Juliano Secretário Vereador Juliano 

falava em águas Vereador Helio, também falava em pescaria, mas ali já tem um lugar de 

pescaria também na Costa do Pinheiro lá primeiro era lá em baixo na Imbira que tinha 

pescaria, agora tem lugar de pescar na Costa do Pinheiro ali e a água está atravessando a 

estrada faz muito tempo que está atravessando ali e não conseguiram a solução para tirar 

aquela água dali tinha outra perto da ponte do Flavio antes ontem ele estava com a plaina 

porque ia passar para gente dele a pé não tinha como passar, tirou e desviou com a plaina 

arrumou a estrada com a plaina e tirou aquela água, mas lá perto do seu Dorival a pessoa 

passa lá e tem que pisar na água só tem que ir com bota de borracha para atravessar na 

estrada geral onde tem linha de ônibus isso ai é uma vergonha não colocarem um cascalho e 

levantar pelo menos um cascalho para fazer uns canos ali. Então eu convido ao Prefeito lá 

para ir lá pescar na Costa do Pinheiro porque ele mesmo falava em pescaria. Então agora tem 

o lugar para pescar ali no meio da estrada pode ficar na estrada pescando ali não dá peixe, 

mas tem água, por hoje era isso ai Presidente, meu muito obrigado.” .Vereador  Luiz se 

manifestou: “Boa noite Presidente, colegas Vereadores, comunidade que nos assiste, 

começando aqui o grande público que se fez presente  na semifinal do futebol de areia aqui de 
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Chuvisca na quadra do Centro de Eventos uma boa obra muito aprovada pela comunidade do 

nosso município e toda região pelo grande público lá presente e o resultado que tiveram as 

comunidade envolvidas não tenho números aqui certos ainda mas falando com pais que 

participaram nas vendas organizaram as copas e cozinhas tiveram uma boa renda que foi para 

escolas. Ontem também estive na Costa do Sutil sobre pedidos que me fizeram passei para 

administração e lá vi vários trechos já prontos patrolados encascalhados, parece que foi no 

sábado até, estive também na Costa do Pinheiro, estive passando nos travessões na semana 

passada até falei com senhor Renato Ribeiro me pediu que eu passasse ao Secretário o 

conserto daquela estrada porque nos dias de chuva o ônibus não descia naquela travessão, 

hoje estive lá colocaram cascalho e patrolaram, trechos ali, sei que ainda falta mas, esse ficou 

bom até também encontrei hoje não sei se o Vereador Cylon me viu o trecho encontrei o 

Vereador Cylon lá também olhando trecho não sei se foi para olhar o trecho, mas encontrei. 

Também colocaram cascalho no manobrado de ônibus lá na entrada do senhor Geraldo 

Barbosa. E sobre pedido de indicação ali do colega Vereador Márcio estive hoje lá olhando 

aquele trecho que ali do seu Ordi Bierhals até Adelson Maron, esse pedido levei pessoalmente 

já hoje de tarde ao Secretário de obras e também todo aquele travessão que dali segue e 

passa em vários moradores passando até a fabrica do Itamar ligando na outra estrada do 

Pinheiro. Hoje vi também a patrola trabalhando aqui rumo ao São Braz esse travessão que faz 

Chuvisca sai lá em baixo no São Braz, por hoje seria isso ai uma boa noite a todos.” 

Presidente Altair se manifestou: “Boa noite ao Vice Presidente, Vice Secretário fazendo 

parte da Mesa nesse momento aos colegas Vereadores boa noite especial boa noite mais 

especial ainda comunidade que nos assiste nessa noite muito obrigado pela presença de 

vocês aqui e um abraço a comunidade que nas quartas-feiras nos ouvem através da 

transmissão da rádio comunitária Ideal FM. Quero iniciar a minha fala aqui parabenizando aos 

eventos esportivos nos últimos dias aqui no nosso município isso é bom, é importante a 

comunidade precisa desses momentos porque tanto se trabalha tanta dificuldade se passa 

tantos problemas muitas vezes financeiros na saúde e em tantas áreas da vida e como é bom 

quando o pessoal se reúne quem gosta de futebol ou de outros esportes na sexta-feira ou 

melhor na terça-feira a noite tivemos a final na sexta-feira eu confundi porque terça-feira o 

pessoal também foi para o jogo lá era semifinal, foi tudo junto, enfim tinha futebol terça e sexta, 

está ai o narrador Luiz nos ajudando ai, então eu na sexta-feira devido a outros compromissos 

não pude estar presente recebi o convite para estar lá mas passei na Avenida do horário e vi 

que realmente tinha bastante movimento ai pelo evento e a comunidade precisa disso. No 

sábado à tarde tive lá na Associação Esportiva Grêmio de São Braz aonde acontecia uma 
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corrida de cavalo uma penca, não é Vereador Vino, ano sei se tem velocímetro nos cavalos, 

mas ia a uns setenta por hora, também um bom público de pessoas quem gosta desses fortes 

e no domingo era o futebol o praiano, estivemos lá também com os amigos motociclistas ai 

com dezessete motos e grande porte agradeço aos amigos que vieram ai de várias cidades e a 

gente pode mostrar Chuvisca o pessoal gostou da nossa Avenida do nosso pórtico gostou do 

espaço lá também Vereador e querem voltar e trazer mais gente, quem sabe é só planejar. 

Nos mostramos Chuvisca para o pessoal de Rio Grande de São Lourenço, Pelotas, Camaquã, 

pessoal que gosta de viajar bastante. Então parabéns por todos esses eventos, se mais 

alguém não citei parabenizo aqui também. Vi aqui vários pedidos de estradas fiz dois também 

lembro aqui também a estrada do senhor Edio Sampaio que também está precisando se foi 

feito hoje e eu não estou sabendo peço desculpas, mas até onde eu sei não foi feito ainda e os 

dois pedidos que eu fiz ali na Boa Vista está péssimo aquele buraco que se formou com a 

chuva cheio de água invadindo a estufa do seu Ermindo e também ali na Costa da Pitanga até 

está aqui o amigo Jairo Subda perto da casa dele ali do Paulo Rei e demais moradores enfim 

não é por a gente citar os nomes numa sequencia exata mas a localidade está precisando. 

Não lembro o que o Vereador Cylon falou antes aqui de pescarias, mas eu lembro também de 

várias câmeras que filmavam e jogavam no face book, a um, tempo atrás eu não tenho esse 

hábito acho que a gente pedindo com educação a gente vai ter o retorno com educação, mas 

eu lembro de colegas Vereadores no mandato passado que filmavam bem de pertinho os 

buracos e postavam lá no face, será  essas câmeras estragaram não funcionam mais ou a 

gente faz uma vaquinha e compra uma câmera nova se filmando e colocando no face a coisa 

funcionando não é Vereador Márcio quem sabe vamos ter que usar esse dispositivo a gente 

compreendi e eu aqui sou sensato que tem muita coisa para fazer as máquinas estragam eu 

sou ciente disso, agora se desperdiçou muito tempo pelo Centro de Eventos no verão e agora 

o resultado está ai temos poucos dias de pouca chuva e o inverno está chegando então 

pedimos ai  mais agilidade. Seguidamente eu passo em frente ao parque de máquinas e vejo 

caçambas estacionadas retro estacionadas patrola paradas que poderiam estra trabalhando. 

Gente o povo precisa ai vão dizer que é falta de operador faz mais de quarenta dias que a 

Câmara aprovou gente, então se está faltando operador não é falta de competência daqui, está 

mais de quarenta dias aprovado. Faltam três domingos fiz a questão de olha no calendário do 

celular faltam três domingos que é festa do fumo, cadê a divulgação cadê os banners o que vai 

ter não sabemos ainda se vier para cá a gente divulga, tem alguma possibilidade de não ter, 

mas então assim faltam três finais de semana para festa maior festa do município, meu tempo 

deve estar esgotando. Quero também parabenizar a atuação da Brigada Militar que se esforça 
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para tender dentro dos seu limites, sabemos que as vezes não tem ninguém aqui a noite 

porque são retirados para outros lugares, mas não lembro se era sexta ou sábado eu fui 

abordado aqui em frente ao mercado Volce tinha duas viaturas e fui abordado e os 

profissionais ali com toda educação pedindo documentos acho bonito eu aqui parabenizo dou 

palmas para esse tipo de atitude da Brigada Militar trabalhar na prevenção fui abordado todo 

respeito alcancei minha carteira alcancei documento do meu veiculo e um minuto foi liberado e 

me disseram boa noite vai tranquilo. Não parabenizo a Brigada Militar que dentro dos seus 

limites os servidores estão fazendo o seu melhor está faltando apoio maior do poder publico 

sim, um abraço a todos uma boa noite e até terça-feira que vem.” Vereador Vino pediu uma 

aparte: “Semana passada as duas da madrugada eles estavam com duas viaturas em frente a 

minha casa ali no trevo também fazendo os trabalhos deles eu acompanhando quase uma 

hora lá pela janela vendo os trabalhos deles só atacavam as pessoas se estavam certas 

podiam seguir viagem.” Presidente Altair prosseguiu: “Um trabalho bem profissional.” 

Vereador  Helio José  se manifestou: “Boa noite Presidente, colegas Vereadores seu Jairo 

que se encontra nosso amigo do Guaraxaim também Presidente da comunidade quero aqui, 

como já comentava Vereador que me antecedeu sobre festa e sobre a Brigada também 

agradecer ao comandante da Brigada de Chuvisca e a equipe e também aos integrantes no 

qual se fizeram presentes junto a final do campeonato de areia e aonde fizeram um belíssimo 

trabalho com sua presença também agradecer as equipes que participaram também ao público 

grande público presente aonde era muita duvida aonde se falava de desperdícios de dinheiro 

público nessa obra e aonde a gente ouvia já na segunda rodada o agradecimento pela aquele 

evento que estava sendo realizado e no final muito mais agradecimentos lamento a atitude de 

pessoas que ajudavam em vez de ajudar para que não acontecesse um entendimento sobre 

Juiz e os atletas aonde veio até a intervenção da Brigada e pessoas que estavam ali ajudando 

até que as coisas tumultuasse mais na chegada da Brigada tiveram maior respeito aonde não 

tinham o respeito com a segurança que estava no local. Então a todos esses um 

agradecimento às pessoas que contribuíram também ao SESC, na parceria com a Prefeitura 

Municipal pelo grande show, trazido sem custo nenhum para o município do Pedro Ernesto 

grande narrador da rádio gaúcha, grande show e aonde as pessoas até muita gente participou 

de Camaquã, Vereadores de Camaquã aonde elogiavam o evento e as pessoas dizendo que é 

um dos terceiros maiores eventos dessa região que não é só Camaquã, Chuvisca e arredores. 

Começa a Festa do Fumo, depois temos a semana farroupilha e agora o campeonato praiano. 

Então Chuvisca é pouco para o povo ainda é muito pouco para que esse povo que paga 

impostos nosso salários sol a sol, isso é retribuir junto a comunidade. Grande evento e assim 
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se espera que possamos fazer muito mais por essa comunidade. Também quero agradecer ao 

EX Secretário Ernani que esteve presente na Secretaria do estado agricultura e pecuária 

irrigação Ernani Polo, do PP, no qual juntamente com a bancada gaúcha federal, nós temos 

com indicação ainda mais com uma indicação junto a bancada gaúcha nessa parceria de uma 

emenda parlamentar do Deputado Sérgio Morais de um rolo compactador para Chuvisca, 

lembro muito bem até comentado por colegas que diziam que aquela ida a Brasília não teria 

retorno nenhum que foi um gasto desnecessário e lembro muito bem aonde nós discutia com 

os Deputados lá inclusive que todos os partidos inclusive esse do PTB, Sérgio Morais que já 

está entregando esse ano seu mandato aonde deixa para o próximo um pré-candidato que sue 

filho Marcelo que já está contribuindo com nosso município esse grande bem que o nosso 

município já precisava a muito tempo esse rolo compactador para as estradas no cascalho que 

lembro que até foi citado aqui de outro mandato o encascalhamento das estradas que foi feito 

pela firma da defesa civil naquela verba grande verba de um milhão e trezentos e oitenta que 

durou vários anos. Então veja bem esse rolo compactador hoje chegando em nosso município 

no zero não é puxado por trator é uma maquina conduzida por um operador. Então imagina 

que grande trabalho será feito por esse bem e só resta nós agradecer é essas pessoas que a 

gente tem eu lembrar futuramente nas eleições, muito obrigado.” Vereador  Fabiano  se 

manifestou: “Quero dar um boa noite aos colegas Vereadores, plateia que nos assiste, 

agradecer a presença que vem aqui acompanhar nosso trabalho a todos os ouvintes da rádio 

Ideal que nos acompanham pelo rádio, quero agradecer a presença de todos na última semana 

na terça-feira e também na sexta-feira na semifinal e final na quadra de areia no Centro de 

Eventos grande público, agradecer a todas as equipes que participaram de uma forma geral a 

todos que fizeram e ajudaram esse evento acontecer. As equipes que foram vencedoras as 

equipes que participaram não chegaram a final, mas de uma forma ou de outra a todos que 

participaram e principalmente a todas as pessoas que estavam lá prestigiando a esse evento 

ao SESC, que foi um grande parceiro que também trouxe a atração do narrador Pedro Ernesto 

e banda a qual abrilhantou a noite de sexta-feira com suas musicas com um divertimento para 

o povo Chuvisquense. Como já disse nosso povo precisa de lazer, precisa de esporte, é nessa 

parte que a gente vê que é um investimento bom, um investimento que traz um retorno 

também, claro sem esquecer as prioridades sempre, sou um defensor dos esportes do lazer 

que eu acho que as pessoas que trabalham sol a sol tem que ter o momento de lazer também 

em nosso município e nosso município influenciar a isso. Então um evento de grande 

importância para todos Chuvisquenses e que trouxe muita alegria a todos só contribuintes. A 

gente sabe que as estradas ai têm várias estradas com manutenção a serem feitas a gente 
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todos os dias está levando alguma demanda para que seja resolvido. A gente está ai 

empenhado a isso, o temporal vem as estradas estragam e agente está ai empenhado para 

que seja feita a manutenção dessas estradas, pontes que nós tenhamos um meio de 

locomoção melhor, meus colegas que antecederam falaram sobre a Brigada também estava 

fazendo seu trabalho, quero agradecer a Brigada Militar por fazer parte lá também estar dando 

o seu apoio no jogo de sexta-feira, agradecer que estava lá junto para que mantesse a 

segurança de todas as pessoas que estavam lá crianças, jovens, adultos, idosos mantendo a 

segurança de todas as pessoas quero desejar uma boa semana a todos fiquem todos com 

Deus e se precisarem do Vereador Fabiano é só me procurar muito obrigado.” Vereador  Helio 

José  fez o uso da palavra nos três minutos de lider: “Obrigado tinha aqui uma questão 

especial para fazer um agradecimento ao nosso amigo Márcio Niewiski, que no qual fez um 

doação a escola Santa Luzia, ao com da Escola Santa Luzia uma TV trinta e duas polegadas 

também um DVD e um bebedouro de água. Então veja bem pessoas essas que temos que 

com certeza agradecer usar um bem público tiveram lucros com bem público e mesmo 

pagando o seu aluguel deram uma recompensa a comunidade. É essa atitudes essas pessoas 

que temos que lembrar agradecer nosso amigo Márcio já tiveram também nosso amigo Joel 

também já fez doação a Assistência Social é isso que a nossa comunidade quer. Muitos 

também o perguntaram por que tantos anos a Associação Esportiva Grêmio de São Braz não 

doou nada e eu disse que eu já questionei outros anos não posso fazer nada também 

questionar sobre a ambulância da parceria com a Prefeitura eu não subi informar cabe até 

associação em outros momentos vou esclarecer junto algum oficio para que a comunidade 

fique sabendo não fiz o pedido  de informação porque muitas vezes questionei acho que é uma 

coisa pessoal só porque um colega faz parte da Associação Grêmio Esportivo, então porém 

não vou fazer isso espero que quanto a parceria da ambulância se fazer presente espero que a 

associação retribua como outros poderes. Quero aqui dizer que somos Vereadores, aliás, 

eleitos pelo povo somos eleitos para servir o povo não usar o povo para se servir somos eleitos 

para servir o povo não usar o povo para ser servir é isso que procuro dentro das minhas 

obrigações meus afazeres quanto o Vereador prestar isso para comunidade, obrigado.” “NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E 

CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE ABRIL DE 2018, ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA.” 


